

Утвърден със Заповед №660/13.09.2023 г.

ПЛАН

на комисията по БДП в Професионална гимназия по електроника „Джон Атанасов“ за учебната 2023/2024 година

В Професионална гимназия по електроника „Джон Атанасов“, град Стара Загора се организира обучение по безопасност на движение по пътищата за учениците от VIII до XII клас – 20 паралелки. През учебната 2023/2024 година обучението се провежда при спазване на разпоредбите на Наредба №13 от 21.09.2016 г. за гражданското, здравното, екологичното и интеркултурното образование и Секторната стратегия за безопасност на движението по пътищата (2021-2030).

1	2	3	4	5	6
№	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорник по мярката	Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на ДОККПБДП и в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
1	Да се осигурят учебни програми по БДП за съответните класове.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво училище	ПДУПД и учители по БДП	Разработени са годишни разпределения по БДП. Осигурени са необходимите учебни средства за учениците и методически ръководства и насоки за учителите по БДП. Срок:15.09.2023г.	Докладвана от учителите по БДП

2	Провеждане на часовете в класните стаи в сградата на училището.	Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика.	учители по БДП	За онагледяване на учебното съдържание се използват табла и други подходящи дидактически материали. Учениците използват утвърдени от МОН учебни помагала по БДП. Срок:Постоянен	Докладвана от учителите по БДП
3	Периодично обновяване на създадения кът по БДП.	Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика.	комисия по БДП	За онагледяване на учебното съдържание се използват табла и други подходящи дидактически материали. Учениците използват утвърдени от МОН учебни помагала по БДП. Срок:Постоянен	Докладвана от учителите по БДП
4	Създаване на рубрика по БДП.	Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.	комисия по БДП	В училищния сайт се качват видеа и различни материали , свързани с безопасното движение по пътищата.	Докладвана от учителите по БДП
5	Провеждане на начален и периодичен инструктаж .	Популяризиране на политиката за БДП.	комисия по БДП	Провеждане на начален инструктаж за новопостъпилите учениците от 8 клас и периодичен инструктаж на всички останали. Срок:Постоянен	Докладвана от учителите по БДП
6	През цялата учебна година в часа на класа се провеждаха 5 минутни инструктажи за превенция от злополуки.	Популяризиране на политиката за БДП.	учители по БДП, класни ръководители	В края на последния час, кратък инструктаж за пресичане на пътното платно на регламентирани места. Срок:Постоянен	Докладвана от учителите по БДП

7	Провеждане на инструктаж преди всяка ваканция ,като акцентира на правилата за безопасно движение по пътищата.	Формиране у учениците на съзнателно и отговорно отношение към въпросите на личната безопасност и тази на околните	комисия по БДП	В последния за учебните занятия час на класа е проведен инструктаж по БДП за лятната ваканция. Срок:Постоянен	Докладвана от учителите по БДП
8	Да се представи урок по тема "Европейската седмица на мобилност"	Популяризиране на политиката за БДП.	комисия по БДП	Представи се видео урок по темата на ученици от 11 клас. Те се запознаха с основните съвети за безопасност на движението по пътищата и с кампанията на Roadrol и МВР за 2021г., както и заедно разпространиха „НУЛАТА“ - символа за нула загинали при катастрофи на пътя. Срок:Септември	Докладвана от учителите по БДП
9	Да се проведе среща-беседа на тема: „Безопасност на движението по пътищата“	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	комисия по БДП	Пред ученици от 8 клас от ПГЕ „Джон Атанасов“ с униформен служител от сектор „Пътна полиция“ – ОД МВР, гр. Стара Загора бе проведена среща-беседа. Срок:март	Докладвана от учителите по БДП